

ROMANIA
JUDETUL OLT
COMUNA DOBROTEASA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 3257 din 27.12.2017.

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27 decembrie 2017.

Azi data de mai sus, are loc sedinta publica ordinara de lucru a Consiliului local Dobroteasa, judetul Olt, convocata de primarul comunei, in temeiul art. 39 (1) si (3) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, prin dispozitia nr. 231/22.12.2017 si a convocatorului nr. 3245/22.12.2017.

La sedinta au fost convocati consilierii, viceprimarul si functionari publici, prin adrese scrise.

Sedinta are loc la sediul propriu, incepand cu orele 12,00.

La sedinta participa toti cei unsprezece consilieri alesi, iar dintre invitati participa doamna Dina Niculina.

De asemenea, la sedinta participa si domnul Ilie Alexandru.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Oprisor Lucian, ales anterior pentru o perioada de 3 luni de zile.

Preluand conducerea lucrarilor consiliului, domnul presedinte de sedinta constata ca sedinta de astazi este legal constituita, fiind prezenti toti consilierii alesi.

In continuare, domnul presedinte de sedinta consulta Consiliul local cu privire la continutul procesului verbal al sedintei anterioare, pus la dispozitie domnilor consilieri, pentru a fi luat la cunostiinta, conform art. 42 (5) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata.

Nefiind nici o contestatie cu privire la mentionarea opiniilor exprimate, procesul verbal este aprobat de Consiliul local in continutul prezentat, dupa care este semnat si depus la dosarul special al sedintei din data de 18.12.2017.

In continuare domnul presedinte de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi, propusa pentru prezenta sedinta, conform art. 43 din Legea nr. 215/2001, dupa cum urmeaza:

1. – Proiect de hotarare cu privire la – aprobarea demolarii imobilului – “Camin cultural”- constructie aflata intr-un stadiu avansat de degradare, inventariat in domeniul privat al comunei Dobroteasa, situat in satul Dobroteasa, comuna Dobroteasa, judetul Olt si alocarea sumelor necesare de la bugetul local de la capitolul 6702 – cultura, recreere si religie in vederea realizarii studiului de fezabilitate « Constructie si dotare asezamant cultural in comuna Dobroteasa, judetul Olt » si pentru obtinerea avizelor de specialitate.

2. – Intrebari, petitii, interpelari.

Domnul Primar solicita presedintelui de sedinta introducerea unui nou proiect de hotarare referitor la acordarea unui ajutor de urgenta numitului Epuroiu Marian pentru refacerea locuintei distruse in incendiul din data de 22.12.2017.

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi care include si proiectul de hotarare propus de domnul primar in sedinta si este aprobata de toti consilierii.

Se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune demolarea imobilului „Camin cultural” inventariat în domeniul privat al comunei, motivat de faptul că este într-o stare avansată de degradare iar expertiza tehnică efectuată arată că structura acestuia nu mai permite reabilitarea, clădirea fiind un real pericol și propune aprobarea alocării sumelor necesare realizării studiului de fezabilitate și obținerii avizelor necesare pentru o nouă investiție constând în „Construire și dotare asezământ cultural în comuna Dobroteasa, județul Olt”.

Domnul viceprimar prezintă raportul de specialitate.

Toate cele 3 comisii pe principalele domenii de activitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmand a fi adoptată hotărârea nr. 67/2017.

În continuare domnul prezintă de ședință da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune acordarea unui ajutor de urgență numitului Epuroiu Marian, pentru refacerea locuinței distruse în urma incendiului din data de 22 decembrie 2017 în suma de 4 mii lei, pentru achiziționarea de materiale de construcție.

Comisia de specialitate nr. 3 a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmand a fi adoptată hotărârea nr. 68/2017.

Solicita cuvântul doamna consilier Sanda Daniela care întreabă din ce cauză nu se lasă grădinița de copii să funcționeze în imobilul din satul Cimpu Mare iar la școala din satul Dobroteasa nu se lasă să funcționeze școala de învățământ primar având în vedere că în acest sat sunt mai mulți copii?

Răspunde primarul comunei care arată că la școala din satul Dobroteasa a investit în reabilitarea localului însă rețeaua de învățământ se aprobă de către consiliul local, cu avizul Inspectoratului Școlar Județean Olt. Ca urmare, I.S.J. Olt a dispus organizarea învățământului la nivel local.

Domnul Preda Ovidiu întreabă din ce cauză nu se demolează vechea magazie de combustibil de la Școala gimnazială Dobroteasa având în vedere că aceasta constituie un real pericol de prăbușire la care primarul răspunde că urmează să întocmească documentația în vederea obținerii autorizației de demolare.

Domnul Dadu Alexandru întreabă în ce stadiu se mai află investiția de modernizare a drumurilor comunale și satești?

Răspunde domnul primar care arată că SC ROMDA SRL care a câștigat licitația este în insolvență și nu mai poate continua lucrarea, urmează ca în anul 2018 să rezilieze contractul și să liciteze restul lucrării de executat.

Epuizându-se discuțiile pe marginea ordinei de zi și din afara acesteia, prezedintele de ședință mulțumeste consilierilor pentru prezența și declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚA

SECRETAR



CONSILIER
Lucian Oprisor,

Anghel Florinel,